

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 06.02.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004824167

Kanton: AG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation HSF Wynental KLG, Oberkulm, neu HSF Wynental, Inhaber Güller

HSF Wynental, Inhaber Güller Hexackerweg 3 5727 Oberkulm

Bisher

HSF Wynental KLG

HSF Wynental KLG, in Oberkulm, CHE-267.222.279, Kollektivgesellschaft (SHAB Nr. 11 vom 17.01.2020, Publ. 1004808029). Firma neu: HSF Wynental, Inhaber Güller. Rechtsform neu: Einzelunternehmen. Die Gesellschaft hat sich infolge Ausscheidens der GesellschafterinTamara Müller aufgelöst. Die Gesellschaft ist erloschen. Der Inhaber Daniel Güller führt im Sinne von Art. 579 OR das Geschäft als Einzelunternehmen weiter. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Müller, Tamara, von Hirschthal, in Oberkulm, Gesellschafterin, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Güller, Daniel, von Hüttikon, in Oberkulm, Inhaber, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 1347 vom 03.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 11, Datum:

17.01.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau